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Letošní spolupráce spočívala ve vytipování turistických bezbariérových míst, která se dají
vložit do dané aplikace. Na mapování se podílí KHK CCCR, Střední průmyslová škola
stavební v Hradci Králové a nezisková organizace Přesedni si z Hradce Králové, která se
věnuje podpoře lidem s omezenou hybností. Celý tento projekt zafinancoval
Královéhradecký kraj, odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu.

Vše začalo na začátku září, kdy byli studenti zmiňované střední školy proškoleni na Krajském úřadě
peer mentorkou Kristýnou Zupko z organizace CZEPA. Ta jim sdělila pár informací o životě na
vozíčku a uvedla je do problematiky mapování bezbariérových míst pro danou aplikaci. Dále byli
studenti proškoleni panem Ing. Václavem Břeněm z dané střední školy o Vyhlášce o obecných
technických požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání staveb.

S takto získanými vědomostmi se rozjeli studenti stavební školy do našeho kraje. Navštívili například
Muzeum Náchodska Broučkův dům v Náchodě, pěchotní srub Voda Náchod Běloves, Centrum Walzel
v Meziměstí, Paleopark Balka v Nové Pace či hvězdárnu v Jičíně. Celkem navštívili 27 míst v kraji.
Zdokumentovali jejich bezbariérovost pro osoby na invalidním vozíku. Tyto informace budou po
zpracování organizace CZEPA vloženy do aplikace VozejkMap. Každý uživatel si tak bude moci najít
místo, které ho zajímá a vyrazit na výlet. Během příštího roku by na základě takto získaných
informací měly být vytvořeny výlety pro danou cílovou skupinu v našem kraji.

„Tato spolupráce byla pro nás, a myslím si, i že pro Střední průmyslovou školu stavební v Hradci
Králové velice obohacující. Studenti se dozvěděli mnoho informací, které se jim budou v jejich oboru
hodit. Z hlediska cestovního ruchu, jsme pomohli naplnit danou aplikaci a usnadnili tím dané cílové
skupině snazší plánování výletů u nás v kraji,“ řekla Petra Bednářová, koordinátorka celého projektu.
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